

Sajtóközlemény

A Szerb Országos Önkormányzata megvalósította a Magyarország Kormánya által támogatott, a Siklósi Szent Demeter-templom 7800 Siklós, Táncsics utca 2. szám alatti templomkertjében melléképület kialakítása, NEMZ-E-20-0013 azonosító számú projektjét.

Siklóson 1690-ben építették meg a megtelepedett szerbek az első fatemplomukat. A fatemplom leégését követően 1738-ban kis kőtemplomot emeltek. Ennek alapjaira 1793-ban kezdték építeni a ma is látható templomot, melyet 1806-ban szenteltek fel. A templom a hívők adományaiból valósulhatott meg, beleértve a jómódú görög kereskedőket is. A templom copfstílusban épült, udvarát kőkerítés veszi körül. A berendezése 1800 körül, míg az ikonosztáz 1840-50 között készült. A templom a 2000-es évek elején külső felújításon esett át, 2018-ban az ikonosztáz restaurálása is elkezdődött a Budai Szerb Ortodox Egyházmegye lebonyolításában. Jelen támogatásból egy faház melléképület megépítésére került sor, amelyben a fűnyírók, padok tárolása mellett, nemsokára kialakításra kerülnek teljesen új mosdóblokkok is. Az építkezésnek köszönhetően, a táborozó gyerekek még kényelmesebben tölthetnek itt egy kellemes hetet.

A Siklósi Szent Demeter-templom udvarán, már hagyományosan minden nyáron hittantábort szervez a Szerb Országos Önkormányzat a magyarországi szerb gyerekek számára.

Mivel a résztvevő gyerekek létszáma évről évre nő, szükségessé vált egy melléképület kialakítása, mely tárolásra is alkalmas, és elég nagy ahhoz, hogy idővel mosdók kialakítására is legyen benne hely.

Ennek azért látták szükségét az illetékesek, mert egy esetleges eső esetén, nem tudták hol elhelyezni a táborban használt kellékeket, illetve a templom kertjében használt eszközöknek is kellett megfelelő tároló. Továbbá a paplak csak egy wc-vel rendelkezett, ami egy tábornyi gyerekeknek nagyon kevésnek bizonyult.

A könnyűszerkezetes épület kialakítására elsősorban azért esett a választás, mert még mindig ez a legolcsóbb és leggyorsabb építkezési forma.

A NEMZ-N-20-0013 pályázati támogatás segítségével az alábbi munkák lettek megvalósítva:

- faház beton alap építése
- könnyűszerkezetes faház épület megépítése
- ivóvíz és szennyvízvezeték bekötési kivitelezési munkálatok

A projekt megvalósítását Magyarország Kormánya 3.000.000 forinttal támogatta.